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Седница Надзорног одбора Јавног 
предузећа „СРБИЈАГАС“ одржана је 
30. јануара ове године у пословним 
просторијама компаније у Београду.

На седници, којој је председавао проф. 
др Муамер Реџовић, председник 
НО, усвојен је Извештај о реализацији 
годишњег Програма пословања предузећа 
у периоду јануар-децембар 2023. године, у 

којем су у циљу одржавања и унапређења 
свих показатеља пословања, уз и даље 
присутне отежане околности, менаџмент 
и Надзорни одбор, и сви запослени ЈП 
„СРБИЈАГАС“ су, у континуираној сарадњи 
са оснивачем Владом Републике Србије и 
надлежним министарствима, предузели 
све неопходне активности и мере, у циљу 
наставка сигурног снабдевања тржишта, 
инвестиционих активности, оптималног 

рада и резултата, али и ефикасности 
наплате потраживања и одржавања 
ликвидности предузећа. 

Чланови Надзорног одбора усвојили 
су и Извештај о извршеном попису 
имовине и обавеза у ЈП „СРБИЈАГАС“ 
са стањем на дан 31.12.2023. године, 
који је Централна пописна комисија 
сачинила на основу пописа који 
су у законском року извршени у 
предузећу.

Усвојен је и Извештај о раду интерне 
ревизије ЈП „СРБИЈАГАС“ за 2023. 
годину, који резимира резултате 
рада интерне ревизије, а у циљу 
унапређења система интерне 
контроле и његове ефикасније и 
снажније примене.

Седници Надзорног одбора 
присуствовали су и чланови 
пословодства компаније. На наредној 
седници, која се планира за другу 
половину фебруара, биће разматрани 
Финансијски извештаји о пословању 
Србијагаса у 2023. години.

(www.srbijagas.com)
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У Новом Саду је 23. јануара одржана прва седница 
Надзорног одбора Јавног предузећа „СРБИЈАГАС“ 
у 2024. години. Председавајући је био проф. др 
Муамер Реџовић, председник Надзорног одбора, а 
у раду седнице су, поред чланова НО, учествовали и 
представници менаџмента компаније.

Надзорни одбор је, радећи по једногласно усвојеном 
дневном реду и разматрајући и усвајајући у законском 
року све извештаје и одлуке од значаја за пословање 
компаније, најпре усвојио Извештај о пословању ЈП 
„СРБИЈАГАС“ за период 01.01-30.09.2023. године, са 
акцентом на остварење позитивног финансијског 
резултата, обезбеђење сигурности снабдевања 
тржишта природним гасом, као и наставак 
инвестиционих активности, нарочито стратешки 
значајних пројеката у наведеном периоду.

Чланови Надзорног одбора усвојили су, затим, 

неколико извештаја стручних комисија, са 
стањем на дан 31.12.2023, а међу њима, пре 
свих, Извештај о процени ризика наплате 
краткорочних потраживања и пласмана и 
њиховом вредновању. На седници је, с тим 
у вези, речено да су највећа потраживања 
годинама уназад углавном од истих 
купаца и да би, уз сва текућа упозорења и 
активности на повећању наплате истих, на 
крају грејне сезоне требало донети посебан 
закључак, чији ће основни став бити да онај 
ко троши гас мора и да га плати.

Усвојени су и Извештај о вредновању 
дугорочних финансијских пласмана, 
дугорочних потраживања и квалификацији 
заједничких аранжмана ЈП „СРБИЈАГАС“, 

Извештај о вредновању залиха и датих аванса 
и Извештај о сагледавању одступања тржишне 
вредности у односу на књиговодствену вредност 
некретнина, постројења и опреме.

На седници у Новом Саду, Надзорни одбор разматрао 
је и усвојио и Извештај о процени тржишне фер 
вредности сталне имовине ЈП „СРБИЈАГАС“ на дан 
31.12.2023. године.

Комисија за ревизију поднела је Надзорном одбору 
Извештај о раду за 2023. и План рада за 2024, који 
су усвојени, а на овој седници на дневном реду били 
су и Стратешки план Интерне ревизије за период 
2024-2026. и План рада интерне ревизије за ову, 2024. 
годину, који су, такође, добили сагласност НО.

(www.srbijagas.com)

Прва овогодишња седница Надзорног одбора одржана у Новом Саду

УСВОЈЕНО ВИШЕ ИЗВЕШТАЈА СТРУЧНИХ 
КОМИСИЈА ПРЕДУЗЕЋА НА ДАН 31.12.2023. На представљању плана „Србија 

EXPO 2027 – Скок у будућност“, 
председник Републике Србије 
Александар Вучић навео је и 
пројекте у области енергетике који 
имају национални значај. У гасној 
привреди, у чему ће учествовати 
и наведено реализовати ЈП  
„СРБИЈАГАС“, председник је најавио 
три пројекта.

- Улагаћемо у енергију више 
него икада. У гасном сектору, 
градићемо гасну интерконекцију 
са Северном Македонијом, да 
бисмо у будућности, због даље 
диверсификације извора и 

праваца снабдевања, могли да се 
прикључимо на гасоводе ТАП и 
ТАНАП. Морамо да изградимо и још 
два велика гасна капацитета. То 
је, најпре, проширење постојећег 
складишта гаса у Банатском 
Двору. И друго, градићемо и нови 
гасни резервоар код гасног поља 
Честерег, тако да Србија створи 
услове за складиштење укупно 1,7 
милијарди кубних метара гаса. Ми 
сада трошимо енормне количине 
гаса, чак и за струју, и преко ТЕ ТО 
Нови Сад и преко ТЕ ТО Панчево. 
Када су најхладнији дани, трошимо 
чак 17,5 милиона кубика гаса 

дневно. Нама преко „Турског 
тока“ односно „Балканског тока“, 
редовно дневно стиже 11 милиона 
кубних метара гаса, али ми  
допуњујемо наше дневне потребе 
делом из нашег дела складишта 
у Банатском Двору, делом из 
наших закупљених капацитета 
у Мађарској. Дакле, ми немамо 
и не бисмо имали капацитете 
за све количине, да се нисмо на 
време обезбедили и да нисмо 
на време урадили овај посао са 
складиштима, рекао је Вучић.

(www.srbija.gov.rs)

Влада Републике Србије дала је 
претходну сагласност на оснивање 
привредног друштва „СРБГАС“ 
КФТ, Будимпешта. Претходно је 
одлуку о оснивању тог предузећа 

донео Надзорни одбор Јавног 
предузећа „Србијагас“, на седници 
од 22. септембра 2023. године, 
пише у решењу које је објављено у 
Службеном гласнику. Поред овога, 

у Службеном гласнику је објављено 
и решење којим је Влада дала 
претходну сагласност на Одлуку о 
улагању капитала у „Сербхунгас“ 
Нови Сад.                 (www.ekapija.com)

Влада Републик Србије усвојила 
је Споразум о продужењу важења 
Колективног уговора за  шест 
месеци, као резултат договора 
преговарачких тимова од 28. 
децембра 2023. године. Како 
је саопштено на сајту нашег 
синдиката, преговори за нови 
Колективни уговор се настављају, 
а по предлогу синдиката, нови 

измењени Колективни уговор 
унапредио би права и побољшао 
материјални положај запослених. 
Споразум о продужетку важења 
Колективног уговора потписали 
су министарска рударства и 
енергетике Дубравка Ђедовић 
Хандановић, генерални директор 
Србијагаса Душан Бајатовић 
и председник ЈСО „Србијагас“ 

Вељко Милошевић. Синдикат је 
на свом порталу, такође објавио да 
је процес преговарања изузетно 
сложен и да представници Владе 
РС, а посебно Министарства 
финансија, оспоравају скоро све 
предложене измене Колективног 
уговора. Процес преговарања се 
наставља.

(www.sindikat-srbijagas.com)

Председник Србије на представљању Плана „Србија 2027“

Влада дала сагласност на оснивање привредног друштва „СРБГАС“ КФТ Будимпешта

Републичка Влада продужила важење Колективног уговора до августа ове године

ТРИ ПРОЈЕКТА ПРЕД СРБИЈАГАСОМ

ПРОШИРЕЊЕ САРАДЊЕ

ПРЕГОВОРИ СЕ НАСТАВЉАЈУ

Добра вест за запослене Србијагаса
УСВОЈЕНЕ ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ КОЛЕКТИВНОГ УГОВОРА 
Влада Републике Србије је, на седници одржаној 25. јануара 2024. године, усвојила Измене и допуне Колективног 
уговора за ЈП „Србијагас“, којим је дефинисано повећање зарада запослених од 10%, почев од 1. јануара 2024. 
године. Закључак Владе о измени Колективног уговора објављен је на сајту ЈСО „Србијагас”.

(www.sindikat-srbijagas.com)
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Гостовања генералног директора Србијагаса Душана 
Бајатовића у телевизијским емисијама на каналима 
са националном фреквенцијом увек изазивају велику 
пажњу јавности, тако да његове кључне наводе 
преносе готово сви домаћи, па и инострани медији. 
Можда највеће интересовање током овог месеца 
владало је за реакцију једног дела потрошача на 
децембарске рачуне за гас, па је тако и објашњење 
нашег директора пренето у дневној штампи, 
електронским и интернет медијима. Он је,  гостујући 
у Јутарњем програму РТС-а, у разговору са уредницом 
Ружицом Врањковић целу ову ситуацију са рачунима 
кратко назвао „књиговодственом заврзламом“ и 
уједно, том приликом, најавио продужетак рока 
плаћања децембарских рачуна до 31. јануара.

- Нису постојали услови, пошта није радила, нисмо 
могли да одштампамо рачуне. Имамо уговор са 
„Поштом Србије” о штампању и достављању рачуна. 
Једноставно, ти рачуни нису стигли на време. Пошто 
је валута била 15. октобар или 15. новембар за 
октобарске рачуне, ми једноставно нисмо доставили 
те рачуне и онда како да тим људима обрачунамо 
камату, а дужни би били по пословним политикама 
и по закону, да на оно што није плаћено обрачунамо 
камату. Ми смо онда продужили валуту за октобарски 

рачун до децембра и шта се онда десило – онај ко је 
платио октобарски рачун у том року до 15. децембра, 
ми смо то књижили, јер не можемо другачије, као 
преплату, рекао је Бајатовић и додатно појаснио на 
једном примеру.

- Рецимо, ви сте у октобру потрошили, односно 
треба да платите 3.000 динара, а за  новембар 
вам је обрачунато 10.000 динара, али пошто сте у 
преплати, још није валута за октобар, ми вам умањимо 
тај рачун за оних 3.000 динара, па ви платите 
7.000. Са издавањем децембарских рачуна ово ће 
се све нивелисати. Оно што је најважније, ниједан 
корисник неће бити оштећен „ни за једну пару“. Још 
нешто бих хтео да кажем нашим потрошачима, да 

се све у вези са рачунима за гас може 
видети на сајту „Мој Србијагас“, рекао је 
директор и позвао купце да више користе 
ову платформу која је, са сигурношћу 
се може рећи, најбољи преглед свих 
важних елемената потрошње, рачуна, 
књиговодственог стања итд.

Гостовање и на ТВ Прва и на 
Танјуг ТВ
Управо у најхладнијим данима овог 
месеца, директор Србијагаса Душан 
Бајатовић, гостовао је на Телевизији Прва, 
у емисији „Јутро“, где је изјавио да ће 
потрошња гаса у Србији тог 11. јануара, 
достићи рекордних 17 милиона кубних 

метара гаса. Он је додао да грађани не треба да 
брину, јер гаса има довољно за све потрошаче.

- Сви имају гас, а Србија не мора да брине што се тога 
тиче. Имамо и транспортне капацитете, имамо још 
преко 200 милиона метара кубних залиха у Мађарској 
и 380 милиона кубика у Банатском Двору, без руског 
дела, истакао је Бајатовић.

Он је, такође, навео да је гас тренутно најјефтинији 
енергент и да ће га бити довољно и у наредној 
години. У вези са гасификацијом, директор Србијагаса 
је рекао да је у периоду од 2008. године до данас 
у Србији урађено 19.000 километара различитих 
гасовода. 

- Пројекат гасификације Београда касни једну годину 
због папирологије и проблема са прикључцима у 
одређеним општинама. Повећаћемо број радника и 
број екипа које ће на терену вршити прикључивање. 
То је оно о чему смо већ причали, 780 евра на три 
године у динарима, заједно уз рачун. Мало каснимо са 
тим, јер је било проблема у ланцима снабдевања, није 
било тих кућних сетова у довољном броју, али сад смо 
расписали нове јавне набавке и мислим да ће то бити 
у реду, рекао је он.

У овом разговору, директор је још истакао да 
Србија има добре односе са мађарским енергетским 
компанијама и да ћемо ускоро регистровати нашу 
компанију у Мађарској, а вероватно и у Бугарској, тако 
да ће се „Србијагас“ у наредном периоду појавити и 

као респектабилан регионални 
фактор.

У изјави за Танјуг ТВ, директор 
Бајатовић је рекао да Србија у 
складиштима има довољно гаса 
и да се тренутно снабдевамо из 
руских и азербејџанским извора. 
Такође, он је и за овај медиј 
поновио да је потрошња око 
празника била историјска, али 
да је снабдевање стабилно.

- Вучемо гас из Азербејџана, 
некад нешто више, некад нешто 
мање, али све то функционише 
преко нове интерконекције 
и то треба да разрадимо у 

наредном периоду. Судећи по стању у складиштима 
и преговорима које имамо, ми заиста немамо ни један 
разлог за бригу ни за индустрију ни за становништво. 
Једина мана Србијагаса је што у претходне две године 
нисмо успели да прикључимо на систем све оне људе 
и предузећа која су тражила прикључак, навео је овом 
приликом директор.

У вези са ценом, он је рекао да „тешко да ће цена бити 
нижа“, а ако опет буде неког поремећаја, реаговаће 
држава и Србијагас неким додатним комерцијалним 
зајмовима. Такође је напоменуо да Србијагас није 
губиташко предузеће и да ће годину завршити са 50 
до 60 милиона евра у плусу.

Весна Арсић

Директор Србијагаса гостовао овог месеца у неколико најгледанијих емисија

БАЈАТОВИЋ: НИЈЕДАН ПОТРОШАЧ НЕЋЕ 
БИТИ ОШТЕЋЕН!

НЕМАМО ПРОБЛЕМ СА 
СНАБДЕВАЊЕМ 

Говорећи о снабдевању гасом, директор Србијагаса 
је нагласио да наша земља нема проблема са 
количинама овог енергента, као и да се неће 
користити залихе из складишта гаса „Банатски 
Двор“.
- Најважније је да из Русије нашој земљи стиже 11 
милиона кубних метара гаса дневно, да Србијагас 
у залихама има 381 милион кубних метара, док се 
потрошња ових дана углавном креће између 14 и 
15 милиона, изузев оног дана када је потрошња 
била на нивоу од 17,5 милиона. Ми немамо проблем 
са количинама. Све залихе су плаћене, мислим да 
нећемо ни користити „Банатски Двор“. То значи 
да ћемо и у току ове године имати практично 
вишка гаса. Ми нисмо угрожени, производимо 
електричну енергију, сви раде максимално, сви 
троше максимално, ко год жели да има гас, биће му 
обезбеђен, навео је Душан Бајатовић.

У СЕПТЕМБРУ ЦЕНА ЗА НОВУ 
СЕЗОНУ 

Говорећи о цени гаса, Бајатовић је нагласио да је 
то берзанска роба и да не може да се зна каква ће 
цена бити у другом кварталу.
- Сад је цена 350 долара на берзи, 310 долара по 
дугорочном уговору, све функционише. Када се 
заврши грејна сезона 1. маја направиће се пресек 
да се зна по којој цени се набавља тај енергент. 
Вероватно ће се у септембру знати по којој цени 
ће се плаћати гас, пошто ће тада бити потписани 
уговори, појаснио је он.
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Овог јануара, будући да су температуре око Божића, 
биле прилично ниске, нашим кол центрима и Служби 
за односе с јавношћу, у великом броју јављали 
су се поједини грађани Општине Апатин, као и 
представници локалних медија. Њихова питања 
била су идентична и односила су се на проблеме у 
снабдевању на дистрибутивној гасној мрежи ниског 
притиска (ДГМ Апатин) природним гасом, који је 
осетио један део потрошача, управо у тим леденим 
данима.

С тим у вези, колеге из Дистрибуције гаса, односно 
ОДС ЈП „СРБИЈАГАС“, Радна јединица Нови Сад, 
заједно са Службом за односе с јавношћу и маркетинг, 
припремили су обавештење за јавност и локалне 
новинаре у Апатину у којем се појашњава ова 
нежељена ситуација и најављују конкретни кораци.

- Јавно предузеће „СРБИЈАГАС“ улаже максимум 
напора да реши проблем са којим је део грађана 

Апатина суочен последњих неколико дана,  а 
који је настао због смањеног капацитета гаса у 
дистрибутивној гасној мрежи. Сагласно Плану 
инвестиција предузећа „СРБИЈАГАС“, реализација 
пројекта у Апатину ће започети у најкраћем могућем 
року. Проблем који је наслеђен од предузећа „АПА-
ГАС“, од којег је ЈП „СРБИЈАГАС“ преузело мрежу 
на овом подручју, а који је тренутно изражен због 
повећане потрошње гаса због ниских температура, 
биће решен изградњом још једне мерно-регулационе 
станице. Пројектовање овог објекта је завршено, а 
његова изградња  и завршетак зацртано је Програмом 
пословања предузећа „СРБИЈАГАС“ и стављено је у 
приоритетне инвестиционе пројекте предузећа у 
2024. години, каже се у саопштењу које је прослеђено 
медијима у Апатину и објављено на Интернет 
страници ЈП „СРБИЈАГАС“.

(www.srbijagas.com)

Неочекивано и непланирано, средином јануара 
дошло је до квара на дистрибутивној гасној мрежи 
на Петловом брду, због чега је морало да дође до 
прекида испоруке гаса, док оштећење није било 
отклоњено. Како су нам у уторак, 16. јануара касно 
увече јавиле колеге из ОДС-а у Београду, због квара 
на полиетиленском гасоводу ниског притиска и 
неконтролисаног истицања гаса на Петловом брду, на 
територији београдске градске општине  Раковица, 
код објекта у улици Боже Бауцала бр. 40/5, ургентно је 
затворена Мерно регулациона станица – МРС „Петлово 

брдо“, због чега је дошло до краткотрајног поремећаја 
у испоруци природног гаса за око 3.000 потрошача на 
овој локацији.

Екипа ЈП „СРБИЈАГАС“ одмах је изашла на терен и, 
у циљу опште безбедности, обуставила је испоруку 
природног гаса у овом делу града Београда.

Санација гасоводне мреже, како је те вечери и 
објављено и најављено, урађена је сутрадан, у среду 
у преподневним часовима, а завршетак радова 
био је око 12 часова тога дана, тако да је одмах и 
настављена редовна испорука гаса потрошачима на 
Петловом брду. 

Истог дана, у поподневним сатима наше екипе 
су интензивно биле ангажоване на деблокади 
регулатора на кућним мерно регулационим сетовима 
код потрошача. Иначе, увек када дође до оваквих 
ситуација, колеге из ОДС-а, путем наше службе, 
Службе за односе с јавношћу и маркетинг, обавесте 
све потрошаче код којих је дошло до обуставе 
испоруке природног гаса, да чим чују да је гас поново 
у мрежи, оду до својих мерних сетова и деблокирају 
регулаторе, како би убрзали процес поновног 
успостављања редовног режима грејања у њиховим 
домаћинствима.      В.А.

Ситуација у Апатину привукла пажњу јавности

На Петловом брду средином јануара у касним вечерњим сатима квар на мрежи

ИЗГРАДЊА НОВЕ МЕРНО-РЕГУЛАЦИОНЕ 
СТАНИЦЕ МЕЂУ ПРИОРИТЕТНИМ 
ИНВЕСТИЦИОНИМ ПРОЈЕКТИМА У 2024!

ЕКИПА СРБИЈАГАСА РЕАГОВАЛА 
У НАЈКРАЋЕМ МОГУЋЕМ РОКУ

Обавештење потрошачима од 18. јануара ове године

РАЧУНИ ЗА ДЕЦЕМБАР ИСПРАВНИ!
Одмах по пристизању рачуна за децембар купцима, 
путем „Поште“, Јавно предузеће „СРБИЈАГАС“, Сектор 
трговине упутио је купцима следеће Обавештење:

- Обавештавамо потрошаче да су децембарски 
рачуни које је за домаћинства издао ЈП „СРБИЈАГАС“ 
исправни. До недоумица је дошло због померања 
рока плаћања (због штрајка „Поште“) рачуна за 
октобар 2023. године. Наведеним померањем рока 
плаћања октобарских рачуна са 16.11.2023. на 

15.12.2023. године, потрошачи који су измирили своја 
дуговања за октобар 2023, закључно са 30.11.2023,  на 
новембарском рачуну добили су исказану преплату, 
самим тим је и дуг за новембар умањен за износ исте. 
Због ових околности, велики број потрошача уплатио 
је умањен износ за новембар. Након 15.12.2023. 
године, наведена преплата постала је дуговање за 
октобарски рачун и као таква, налази се на рачунима 
за децембар.   (www.srbijagas.com)

Неколико дана после првог 
саопштења, због бројних 
позива и рекламација од 
стране купаца из категорије 
„Јавног снабдевања“, Сектор 
трговине гасом издао је 
још једно саопштење, чији 
циљ је био појашњење и 
отклањање дилема до којих 
је дошло. У том саопштењу 
се каже: 

- Проблем са мање разумљивим рачунима, јесте 
наступио због штрајка предузећа  „Пошта Србије“, без 
жеље да улазимо у оправданост штрајка запослених. 
Ако се присетимо,  он је почео крајем октобра месеца 
и трајао до друге половине новембра, а у том периоду 
се шаљу рачуни грађанима, јер „СРБИЈАГАС“ има 
уговор са „Поштом Србије“ о штампању и слању 
рачуна на кућне адресе.

Имајући у виду тада настало стање, а у жељи да 
купци гаса не буду оштећени за обрачунату камату, 
„СРБИЈАГАС“ је на свом сајту, а и преко медија, 
дао саопштење у коме информише своје купце да 
рачунима могу приступити преко платформе „Мој 
Србијагас“ и тамо видети своје обавезе у претходном 
периоду. Имајући у виду да велики део купаца нема 
приступ интернету, а тиме и нашој платформи, 
„СРБИЈАГАС“ је купце обавестио да им се валута (рок 
за плаћање) помера са 15. новембра на 15. децембар. 

Као што смо навели, тиме је „СРБИЈАГАС“ учинио 
уступак купцима, јер би им се, у супротном, 
обрачунавала камата за кашњење у плаћању. Купци 
треба пажљиво да гледају на сваком рачуну шта је 

потрошња за текући месец, а шта износ за уплату. 
Износ за уплату обухвата осим износа рачуна и све 
претходне доспеле обавезе за гас или камату, као и 
више уплаћен износ/преплату.

Ставка „дуг“ на децембарском рачуну код купаца 
који редовно измирују своје обавезе подразумева 
износ доспелог октобарског рачуна због промене 
валуте доспећа октобарског рачуна, а код купаца који 
имају неплаћене обавезе из ранијег периода по било 
ком основу, обухвата стање дуга на дан 31.12.2023. 
године. 

Што се самих рачуна тиче, код купаца који редовно 
измирују своје обавезе, немају дуг за период пре 1. 
октобра и који су своју обавезу измирили за октобар 
месец пре валуте (рока за плаћање), она је у рачуну 
за новембар исказана као преплата, а све је доведено 
у нормално стање са децембарском фактуром, јер је у 
међувремену доспела на наплату октобарска фактура. 

Понављамо, да су фактуре за октобар стигле на кућне 
адресе купаца почетком новембра (када увек и стижу, 
пре истека валуте-рока плаћања), имале би валуту 15. 
новембар и не би било потребе за померање валуте 
и третирање уплата за октобар као преплате. Ово је 
учињено да се изађе у сусрет купцима и нема никакве 
везе са изборима како је наведено у тексту на неким 
сајтовима. 

Као потврду свега наведеног и додатно појашњење, 
Србијагас је објавио конкретне рачуне за купца 
за потрошњу за септембар, октобар, новембар и 
децембар 2023. године, који уредно измирује своје 
обавезе. Све то објављено је на Интернет страници 
Србијагаса www.srbijagas.com.

(www.srbijagas.com)

Појашњење рачуна за децембар-још једно саопштење

КУПЦИМА ПРЕПОРУЧЕНО КОРИШЋЕЊЕ  
ПЛАТФОРМЕ „МОЈ СРБИЈАГАС“
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Обим испорука руског гаса у Европу преко Украјине 
износи 40,5 милиона кубних метара дневно, рекао је 
средином јануара новинарима портпарол Гаспрома.

- Гаспром наставља да испоручује руски гас за 
транзит преко украјинске територије преко пумпне 
станице Суџа, у количини коју је одобрила Украјина. 
Захтев за транзит преко пумпне станице Сохрановка 
је одбијен, рекао је портпарол Гаспрома, а пренела 
руска новинска агенција „ТАСС“. Како се додаје у овој 
вести, транзитна линија кроз Украјину остаје једина 
рута за испоруку руског гаса у земље западне и 
централне Европе.

(www.tanjug.rs)

Бугарски оператер за пренос гаса „Булгартрансгаз 
ЕАД“ и оператер транспортног система Републике 
Турске „Боташ“ потписали су оперативни Споразум 
о интерконекцији за тачку Страндја-Малкочлар. 
Потписивање документа резултат је дугогодишњих 
заједничких напора тимова два оператера, 
саопштила је бугарска компанија. Уговором се 
прецизирају технички услови, укључујући минимални 
преносни притисак и карактеристике квалитета 
природног гаса, као и процедуре које се примењују 
на обе стране тачке Страндја-Малкочлар. На 
основу услова договорених у документу, технички 
капацитет овог пункта у правцу Турска-Бугарска у 
мрежи за пренос гаса „Булгартрансгаз“ постављен 
је на 117.677.153 kWh/д, а у правцу Бугарска-Турска 

на 504.138.541 kWh/д. Потписивање споразума о 
међусобном повезивању гасних мрежа је од кључног 
значаја за диверсификацију извора природног гаса 
не само за Бугарску, већ и за регионално и европско 
тржиште гаса, кажу у Булгартрансгазу. Мрежа за 
пренос гаса Турске омогућава приступ природном 
гасу са локалних поља, у Азербејџану, Ирану и са 
глобалног ЛНГ тржишта, преко турских терминала 
за регасификацију. У бугарској компанији истичу да 
је потписивањем споразума потврђена водећа улога 
бугарског оператера за пренос гаса у постизању 
тржишне интеграције, диверсификације и сигурности 
снабдевања природним гасом у региону и Европи.

(www.energijabalkana.net)

Гаспромово саопштење које су пренеле агенције

Вести из света гаса

У ЕВРОПСКУ УНИЈУ ИСПОРУЧЕНО 40,5 МИЛИОНА 
КУБНИХ МЕТАРА РУСКОГ ГАСА ПРЕКО УКРАЈИНЕ

БУГАРСКА И ТУРСКА ПОВЕЗУЈУ СВОЈЕ 
СИСТЕМЕ ЗА ПРЕНОС ГАСА

9

Владимир Уторник

Одељење за одрживи развој и заштиту животне 
средине, које постоји у оквиру Сектора за развој ЈП 
„СРБИЈАГАС“, организовало је крајем овог месеца, 
акцију прикупљања и одношења истрошених тонера 
из Пословног центра Србијагаса у Новом Саду. Акција 
је спроведена у среду, 24. јануара, а колегинице и 
колеге из пословне зграде у Новом Саду, прикупили су 
више десетина отпадних тонера и  однели их на, за то 
одређено место. Тако припремљени тонери су, потом, 
били спремни за збрињавање. 

- Спровођење поступка управљања отпадом је 
евидентно лакше уз добру сарадњу са колегама који 
су вољни да се укључе у све акције које организује 
наше одељење. Они су,  заиста, заинтересовани за 
поступке у области управљања отпадом, у смислу где 
и како одложити одређену врсту отпада. Сви имамо 
одговорност према животној средини, јер поступцима 
можемо негативно деловати и нарушити стабилност 
животне средине или, пак, уз мало труда и улагања, 
учинити да нам то буде један од приоритетних 
задатака. То важи и за акцију прикупљања тонера, 
у којој су колеге показале спремност за сарадњу, 
која је, уосталом, увек била изврсна, рекла је за наш 
билтен колегиница Адриана Миловановић, мастер 
инжењер заштите животне средине, која је запослена 
на радном месту - Виши стручни сарадник-главни 
инжењер у Одељењу за одрживи развој и заштиту 
животне средине при Сектору за развој Нови Сад. 

Она је додала да је обавеза нашег предузећа да 
поступа у складу са Законом о управљању отпадом, 
као и законским одредбама из области заштите 
животне средине. 

- Један од основних 
проблема данашњице 
јесте пораст количине 
отпадног материјала, 
као и његов хетерогени 
састав. То захтева 
организацију одлагања 
-  прикупљање и 
сортирање према 
врсти отпада. Због 
спровођења законских 
обавеза, а у складу са 
Планом управљања 
отпадом, организују се 
акције ове врсте, према 
потреби. Акције подразумевају прикупљање отпада 
у свим деловима Србијагаса. Међутим, није нужно 
да се прикупљање отпада организује истовремено у 
свим деловима, јер се количина генерисаног отпада 
разликује по радним јединицама. У конкретном 
случају, када се прикупе тонери, они се предају и 
збрињавају у сарадњи са овлашћеним оператерима, 
сертификованим правним лицима и предузетницима 
чија је даља обавеза преузимање, транспорт и 
збрињавање отпада. Подаци о сакупљеној количини 
и врсти отпада се електронским путем пријављују 
Националном регистру извора загађивања, ради 
Извештаја који смо у обавези да предамо Агенцији 
за заштиту животне средине, навела је наша 
саговорница.  

Јавно предузеће „СРБИЈАГАС“ је, као што је то много 
пута до сада доказано и изречено, друштвено 
одговорна компанија, која увек послује у складу са 
прописима водећи рачуна о интересима друштва и 
трендовима у области заштите животне средине. 

- Морамо, међутим, узети у обзир да 
постоје и казнене одредбе у случају да 
се не поштује Закон о заштити животне 
средине. Наше одељење, Одељење 
заштите животне средине, константно 
прати новине у законској регулативи и 
подзаконским актима у области заштите 
животне средине, као и законске норме у 
сродним областима. Приметно је да се, из 
године у годину, еколошка свест и брига 
о заштити животне средине развија, како 
у друштву, тако и у нашој компанији, 
констатовала је Адриана Миловановић и 
закључила да ће се и убудуће спроводити 
акције заштите животне средине 
прилагођене потребама и захтевима наше 
компаније, а све у складу са пројектима 
који су предвиђени Планом и Програмом 
пословања ЈП „СРБИЈАГАС“.

Акција Одељења заштите животне средине Сектора за развој ЈП „СРБИЈАГАС“

ПРИКУПЉЕНО ВИШЕ 
ДЕСЕТИНА ТОНЕРА ЗА ОТПАД 
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Ксенија Аћимовић

Очигледно да пажња јавности усмерена на 
пословање и све у вези са нашим предузећем, 
не попушта ни једног трена. Из Анализе, коју из 
године у годину припрема наша Служба за односе 
са јавношћу и маркетинг, може се видети да је 
у 2023. години о Јавном предузећу „СРБИЈАГАС“ 
објављено укупно 5.036 текстова у штампаним, 
електронским и интернет медијима. Рекли бисмо, 
податак који је на нивоу оних из ранијих година 
или тек нешто мало више. Највише објава и даље 
имају интернет медији, који су овога пута заузели 
82,86% од укупног броја текстова. Многоструко 
мање је написа у штампаним медијима – 10,21%, 
а најмање на електронским медијима, ТВ и радио 
станицама – свега 6,93%.

Теме којима су се новинари бавили, спомињући 
нас, су различите, али ипак мање-више сличне 

свих ових година. Од „Пословања Србијагаса“, 
„Снабдевања гасом“ и „Цене гаса“ до „Изградње 
гасовода“, „Гасних интерконекција“, „Гасификације“ 

и „Реорганизације“, а наравно увек се велики 
део објава односи на текстове у којима се 
спомиње генерални директор Србијагаса 
Душан Бајатовић. Да ли због чињенице да су 
цене гаса мењане неколико пута током 2023, 
тек ова тема заузима највећи део међу свим 
објављеним текстовима – 19,36%. Одмах за 
тим следе приче о пословању предузећа и то 
обухватајући приче о државним гаранцијама, 
регулисању дугова и потраживања Србијагаса 
итд. О томе је укупно објављено 926 текстова 
или 18,39% објава. Снабдевање  природним 
гасом на нашем тржишту је тема која је 
заузела 8,02%, затим гасне интерконекције 
имајући у виду изградњу гасовода Ниш-
Димитровград-Софија – 8,24%, а гостовања и 
изјаве нашег директора споменута су у 397 
текстова или 7,9% укупно објављених текстова.

Увек је интересантно видети и који су то медији који 
су се највише бавили нама. Међу новинама, то су 
Вечерње новости и Дневник са 13,42 односно 12,06 
процената учешћа у укупним објавама. Следе затим 
Данас, Политика, Нова и Српски телеграф. Када је о 
интернет медијима реч, портали на којима се највише 
могло прочитати о Србијагасу су naslovi.net (219 
текстова), vesti.rs (112), rtv.rs (96), rts.rs (87) и beta.
rs (98). Остало је још да видимо преглед објава по 
електронским медијима. Ту је ситуација следећа: На 
телевизијским и радио станицама укупно је било 349 
објава, од којих највише на РТС1-68 прилога што је 
19,48%. Следе Нова С и Н1 са укупно 59 текстова, а ту 
су и Прва телевизија Радио Нови Сад и Радио Београд, 
Хепи ТВ, РТВ и ТВ Пинк.

Оно што је јако важно, то су конотације објављених 
прилога, а подаци из ове анализе показују да је 
највећи број текстова, чак 58,96% имао неутралну 
конотацију, апсолутно позитивних било је 34,47% 
написа, а негативних 6,57%.

Закључак који се намеће на крају јесте да је Србијагас 
и даље у самом врху интересовања јавности, што је 
и логично, имајући у виду јавну функцију односно 
делатност коју обављамо, стратешке инвестиционе 
пројекте у којима смо директни учесник, социјалну 
компоненту нашег пословања, велике дужнике, 
интересовање за природни гас и прикључење на 
гасоводну мрежу Србијагаса. Све то говори и у прилог 
угледу и репутацији компаније, која је све значајнији 
фактор на тржишту Србије и региона.

Анализа присутности у медијима ЈП „СРБИЈАГАС“

ВИШЕ ОД 5.000 ОБЈАВА О НАШОЈ 
КОМПАНИЈИ У 2023!
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После више година паузе, запослени су, у 
организацији појединих синдикалних организација у 
саставу ЈСО „СРБИЈАГАС“, пред крај 2023, у свечаној и 
празничној атмосфери у ресторанима у којима су то и 
раније обележавали, на симболичан начин испратили 
стару и дочекали Нову годину. Иако није било 
званичних говора и честитки, жеље свих запослених 
биле су и остале исте, а то је на првом месту здравље 
за све нас и наше породице, затим да наступајућа 
година буде успешнија и боља у свему, да заједно 
градимо још снажнију и у ширим оквирима бољу и 
конкурентнију компанију и да свако од нас успех 
свог предузећа више осети и на свом стандарду и 
квалитету живота. Весело је и, некако у знаку добре 
енергије и позитивног колегијалног духа, било у 
Новом Саду, где су колеге из Пословног центра 

имале новогодишњу прославу. Око 150 запослених, 
који су дошли на „нашу Нову годину“, били су 
задовољни што се испоштовала стара традиција 
коју је пореметила корона и криза уопште, и што 
су заједно са колегама са којима деле исте бриге и 
имају исте циљеве, у доброј атмосфери, испратили 
стару годину. 

Неке синдикалне организације у оквиру ЈСО 
Србијагаса, у складу са могућностима и проценом 
њихових синдикалних представника, су се 
определиле да нешто другачије обележе Нову 
годину, да ли кроз неки вид помоћи запосленима који 
су у тешкој материјалној ситуацији или већ нешто 
друго. Све у свему, порука за све и од свих је иста – 
срећна нам, здрава и успешна ова 2024!  

В.А.

Запослени у Новом Саду са пуно наде за боље сутра на компанијској прослави

СВИ ЖЕЛИМО ДА НАША КОМПАНИЈА 
БУДЕ СНАЖНА, А ДА СА ЊОМ РАСТЕ 
И НАШ СТАНДАРД!

Успешно су пензионери Србијагаса, 
последњих дана децембра, организовали, 
како то они воле да кажу „новогодишње 
дружење“, ту традиционалну активност 
коју су досад успевали да реализују на 
крају сваке године, од када постоје као 
удружење. Дружењу одржаном у клубу 
„Соња“ код Кабеловог игралишта, у 
четвртак 28. децембра,  присуствовало је 
тачно 50 чланова из новосадског клуба УПР 
ЈП „СРБИЈАГАС“. 

- Оваквом одличном одзиву наших 
чланова највише је допринела значајна 
финансијска помоћ ЈСО „СРБИЈАГАС“ и 
председника Вељка Милошевића. За 
оне који не знају, да кажем, да увек део 
трошкова неких од наших активности као 
партиципацију плати удружење, а део 
иде на терет самих чланова. С обзиром 
на то да смо током прошле године имали 
озбиљних финансијских проблема, већ смо били 
спремни да појединачно платимо читав износ. Отуда 
нас је пријатно изненадила донација синдикалне 
организације, која нас је, додуше, увек подржавала 
и прискакала нам у помоћ. Ово је, ипак, било 
непланирано и искрено речено овако нешто нисмо 
очекивали. Да смо све сами платили број чланова на 
дружењу сигурно би био мањи и зато морам и овим 
путем да се захвалим нашем синдикату, рекао нам је 
председник УПР ЈП „СРБИЈАГАС“ Бошко Тодоровић. 

Испред синдикалне организације наше компаније 
дружењу је присуствовала и присутне поздравила 

Гордана Влашкалић, иначе члан Одбора ЈСО 
„СРБИЈАГАС“ из Стручних служби у Новом Саду. 
Такође су поздраве и уобичајене новогодишње жеље 
упутили и председник Савеза пензионера Војводине 
Милан Ненадић и Мирко Ковачевић, председник 
Надзорног одбора покрајинских пензионера. 

- Новогодишња дружења организована су и у осталим 
нашим клубовима Београду, Кикинди, као и у 
Зрењанину, где се окупио завидан број од 25 наших 
чланова, па и у Панчеву, где их је било 16. Свуда су 
наши чланови били изврсно расположени за дружење 
и разговор, али и плес уз музику. Очигледно је да 
су наше некадашње колеге биле жељне оваквих 

манифестација и дружења, 
јер су криза и финансијски 
проблеми овакве догађаје у 
последњих неколико година, 
свели на минимум, констатовао је 
Тодоровић.  

На крају, занимљиво је истаћи да 
су две даме, две пензионерке у 
Клубу „Соња“ прославиле и своје 
рођендане. Ана Старчевић је 
рођена баш 28. децембра, када 
је и организовано новосадско 
дружење, док је рођендан Јоки 
Воћкић био првог дана Нове 
године. Удружење пензионера 
се потрудило да слављенице 
изненаде пригодним поклонима.  

В. Уторник

Пензионери Србијагаса традиционално испратили стару годину

ВЕСЕЛО И НЕЗАБОРАВНО НОВОГОДИШЊЕ 
ДРУЖЕЊЕ ОМОГУЋИЛА ДОНАЦИЈА 
СИНДИКАТА
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Паритети

АНАЛИЗА ЦЕНА ЕНЕРГЕНАТА

ЈП “СРБИЈАГАС”, Нови Сад
Булевар ослобођења 69, 21000 Нови Сад, Србија
ТЕЛ + 381 21 481 1004 / + 381 21 481 2703 / ФАКС + 381 21 481 1305
www.srbijagas.com

НАПОМЕНЕ:

* Плаћа се по утрошку месечно

** Цена је дата без транспорта и манипулативних 
трошкова ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ 
плава зона нижа тарифа нису узети у обзир јер би се 
приликом грејања изашло из оквира тих зона. На укупну 
потрошњу додаје се фиксни део.

Извори цена:
природни гас - ЈП „СРБИЈАГАС”
природни гас - „НОВИ САД-ГАС” д.о.о.
пропан бутан у боци 10kg - „Кнез Петрол”, Сремски Карловци
електрична енергија - „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ”
угаљ - „Тропикал БГД“,  Овча, „Good Will-WG”, Крњача
пелет - „Тропикал БГД“, Овча

Цене су без ПДВ-а узете за период јануар 2024.

Припремили: Драгана Драгишић и Владимир Петровић

Период јануар 2024.
Период јануар 2024.

ВРСТА ГОРИВА
ЈЕДИНИЦА 

МЕРЕ

ЦЕНА ПО 
ЈЕДИНИЦИ МЕРЕ 

(РСД)

ДОЊА 
ТОПЛОТНА 

МОЋ 
(МЈ/ј.м.)

КОЕФИЦИЈЕНТ 
КОРИСНОГ 

ДЕЈСТВА

ЕФЕКТИВНА 
ЦЕНА 

(РСД/МЈ)

ИНДЕКС ЦЕНЕ 
ПРЕМА 

НАЈЈЕФТИНИЈЕМ 
ЕНЕРГЕНТУ

УВЕЋАНЕ ЦЕНЕ 
ПРЕМА ЦЕНИ 

НАЈЈЕФТИНИЈЕГ 
ЕНЕРГЕНТА

Природни гас*- ЈП "СРБИЈАГАС" kWh 4.57 3.6 0.85 1.49 1.00 0.00%
Природни гас*- ДП ''НОВИ САД-ГАС'' kWh 4.7 3.6 0.85 1.54 1.03 2.84%
Пропан Бутан-ТНГ  kg 175.00 45.9 0.85 4.49 3.00 200.34%
Струја-ЈТ*   плава зона kWh 11.9558 3.6 0.99 3.35 2.25 124.62%
Струја-ЈТ*   црвена зона kWh 23.9117 3.6 0.99 6.71 4.49 349.24%
Струја-ДТ*  плава зона   виша kWh 13.6638 3.6 0.99 3.83 2.57 156.71%
Струја-ДТ*  црвена зона виша kWh 27.3276 3.6 0.99 7.67 5.13 413.42%
Струја-ДТ*  црвена зона нижа kWh 6.8319 3.6 0.99 1.92 1.28 28.35%
Угаљ Вреоци сушени-лигнит комад/коцка** t 17,500.00 15.421 0.6 1.89 1.27 26.64%
Угаљ Пљевља коцка** t 16,200.00 14.5 0.6 1.86 1.25 24.68%
Угаљ Бановићи -мрки-орах** t 20,000.00 16.5 0.6 2.02 1.35 35.27%
Пелет t 27,863.64 17.657 0.91 1.73 1.16 16.11%

Припремили: Драгана Драгишић

НАПОМЕНЕ: Извори цена: Владимир Петровић 

*    Плаћа се по утрошку месечно природни гас - ЈП "СРБИЈАГАС"
**  Цена је дата без транспорта и манипулативних трошкова природни гас -"НОВИ САД-ГАС" д.о.о.
ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ плава зона нижа тарифа пропан бутан у боци 10кг - "Кнез Петрол", Сремски Карловци
нису узети у обзир јер би се приликом грејања изашло из оквира тих електрична енергија  - "ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ"
зона. На укупну потрошњу додаје се фиксни део. угаљ -"Тропикал БГД", Овча, "Good Will-WG", Крњача

пелет - "Тропикал БГД", Овча

Цене су без ПДВ-а узете за период јануар 2024.

УПОРЕДНА ТАБЕЛА ЦЕНА ГРЕЈАЊА ЗА РАЗЛИЧИТЕ ЕНЕРГЕНТЕ У ШИРОКОЈ ПОТРОШЊИ
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ДИЈАГРАМ СА УПОРЕЂЕНИМ ИНДЕКСИМА ЦЕНА РАЗЛИЧИТИХ ЕНЕРГЕНАТА 

Период јануар 2024.

ВРСТА ГОРИВА
ЈЕДИНИЦА 

МЕРЕ

ЦЕНА ПО 
ЈЕДИНИЦИ МЕРЕ 

(РСД)

ДОЊА 
ТОПЛОТНА 

МОЋ 
(МЈ/ј.м.)

КОЕФИЦИЈЕНТ 
КОРИСНОГ 

ДЕЈСТВА

ЕФЕКТИВНА 
ЦЕНА 

(РСД/МЈ)

ИНДЕКС ЦЕНЕ 
ПРЕМА 

НАЈЈЕФТИНИЈЕМ 
ЕНЕРГЕНТУ

УВЕЋАНЕ ЦЕНЕ 
ПРЕМА ЦЕНИ 

НАЈЈЕФТИНИЈЕГ 
ЕНЕРГЕНТА

Природни гас*- ЈП "СРБИЈАГАС" kWh 4.57 3.6 0.85 1.49 1.00 0.00%
Природни гас*- ДП ''НОВИ САД-ГАС'' kWh 4.7 3.6 0.85 1.54 1.03 2.84%
Пропан Бутан-ТНГ  kg 175.00 45.9 0.85 4.49 3.00 200.34%
Струја-ЈТ*   плава зона kWh 11.9558 3.6 0.99 3.35 2.25 124.62%
Струја-ЈТ*   црвена зона kWh 23.9117 3.6 0.99 6.71 4.49 349.24%
Струја-ДТ*  плава зона   виша kWh 13.6638 3.6 0.99 3.83 2.57 156.71%
Струја-ДТ*  црвена зона виша kWh 27.3276 3.6 0.99 7.67 5.13 413.42%
Струја-ДТ*  црвена зона нижа kWh 6.8319 3.6 0.99 1.92 1.28 28.35%
Угаљ Вреоци сушени-лигнит комад/коцка** t 17,500.00 15.421 0.6 1.89 1.27 26.64%
Угаљ Пљевља коцка** t 16,200.00 14.5 0.6 1.86 1.25 24.68%
Угаљ Бановићи -мрки-орах** t 20,000.00 16.5 0.6 2.02 1.35 35.27%
Пелет t 27,863.64 17.657 0.91 1.73 1.16 16.11%

Припремили: Драгана Драгишић

НАПОМЕНЕ: Извори цена: Владимир Петровић 

*    Плаћа се по утрошку месечно природни гас - ЈП "СРБИЈАГАС"
**  Цена је дата без транспорта и манипулативних трошкова природни гас -"НОВИ САД-ГАС" д.о.о.
ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ плава зона нижа тарифа пропан бутан у боци 10кг - "Кнез Петрол", Сремски Карловци
нису узети у обзир јер би се приликом грејања изашло из оквира тих електрична енергија  - "ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ"
зона. На укупну потрошњу додаје се фиксни део. угаљ -"Тропикал БГД", Овча, "Good Will-WG", Крњача

пелет - "Тропикал БГД", Овча

Цене су без ПДВ-а узете за период јануар 2024.

УПОРЕДНА ТАБЕЛА ЦЕНА ГРЕЈАЊА ЗА РАЗЛИЧИТЕ ЕНЕРГЕНТЕ У ШИРОКОЈ ПОТРОШЊИ
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ДИЈАГРАМ СА УПОРЕЂЕНИМ ИНДЕКСИМА ЦЕНА РАЗЛИЧИТИХ ЕНЕРГЕНАТА 


